

光缆被挂断成空中“蜘蛛网”

记者调查发现,多路段存在乱扯线、废线不清理等现象

本报枣庄12月25日讯(记者 崔维成) 近日,振兴路与人民路交叉路的光缆线被大车挂断,光缆线悬在空中,给过往的市民造成不便。20日下午,施工人员已对该线路进行修整。

20日上午,记者在振兴路和人民路交叉口看到,路口西北侧的人行道上堆着一堆近十米长的光缆线。记者注意到,这堆光缆有十几根光缆线,都是从路边的一根电线杆上牵拉下来的。在该交叉路口的南侧,有十几根光缆线凌乱地悬在空中,其中有5根光缆线还掉了地上。

记者注意到,行人从附近经过时,都故意绕开光缆线。“不知道这是什么线,会不会漏电呢?最好还是离这些线远一点。”一位经过的市民说。一位常在该路口附近做生意的商贩介绍,从上周开始,这些凌乱的线就已经掉下来了。“之前电线还比较整齐地搭在电线杆上,后来一辆大货车从这经过的时候挂到线了,还把其中的几根线给挂断了。”该商贩说。

20日下午1时,记者再次来到振兴路和人民路交叉口时,发现有三位施工人员正在清理路口南侧的光缆线。一位施工人员站在一辆维修车顶上,用钳子剪断那些凌乱的光缆线,另外两位施工人员把剪断的光缆线拉到了路边的空地上。

“这些光缆线中包括多家通信运营商家的光缆,但现在都是废弃的了,代替它们的线现在都走地下了。”一位施工人员告诉记者,他们是通信光缆抢修人员。经过这三位施工人员的修整,马路南侧那些凌乱的光缆线都被清理到了路边,道路又恢复了畅通。



▲20日上午,振兴路与人民路交叉口悬空的光缆线给行人造成不便。



►一些路段,私自扯线的情况比较严重。本报记者 崔维成 摄

调查>>

人行道上方现“蜘蛛网”

20日记者走访发现,市中区一些路段的人行道上方都形成了“空中蜘蛛网”。

在人民路一路段南侧,在不到100米的距离内,道路上方竟凌乱地搭着40多条电线。记者注意到,这些电线从一家饭店

上方扯出,另一端绑在树上。

据了解,由于夏季气温高,很多饭店老板都把饭桌摆在了饭店门前的人行道上。为了照亮饭桌,饭店老板们就在饭店门前和路边的树上扯了电线,并在电线上安装了

电灯。“别的饭店都在路边扯了线,装了灯,我要是不扯电线的话就抢不到顾客了。”人民路一家饭店老板告诉记者。

“每天从这些电线下经过感觉挺害怕的,万一这些电线掉下来电着人怎么办。”家住涝坡村的

刘女士告诉记者,由于她家就住在这些饭店南侧,经常从这些“蜘蛛网”下边经过。采访中多位市民表示,人行道属于公共地区,饭店老板不应该用电线“圈地”,更不该给过往的市民造成安全隐患。

本报记者 崔维成



解决>>

光缆、电缆走地下

“一个电缆沟能走多条线,改线路的时候也比较方便。”枣庄供电公司市中客户服务部副主任胥晓晖介绍,与架空线相比,把电缆、光缆走地下相对会更加方便,但其投资成本也会比较大。目前枣庄老城区有多个路段的电缆已经从空中转到了地下,包括青檀路(君山路至光明路)路段、华山路部分路段、振兴南路。

据胥晓晖介绍,在有条件的情况下,枣庄老城区的线路会陆续从空中转到地下。“但这必须在适合的地方使用转地下的方式,像一些狭窄的路段是不适用的。”胥晓晖说。

据了解,电线、光缆线陆续走地下后,会极大地改变“空中蜘蛛网”的现象。今年,薛城区城区完成了对四条主干道“空转地”的改造。

本报记者 崔维成

鲁南信息产业园开园

与枣庄学院“联姻”,搭建大学生创业平台

本报枣庄12月25日讯(记者 杨霄) 日前,鲁南信息产业园暨颐高数码枣庄店正式开园运营,园区的人驻将为枣庄城市转型升级提供助力。

目前,鲁南信息产业园先后与百度中国、阿里巴巴、淘宝网、颐高数码等高科技企业和园区建立了长

期战略合作关系,并根据本地传统优势产业的发展情况搭建了电子商务产业园,对传统产业的转型升级起到至关重要的作用。同时,园区又与枣庄学院强强联合搭建了“大学生创业就业平台”,此平台对于拓展大学生就业机会、培养创新型人才、解决企业人力资源瓶

颈、缓解社会就业压力具有较强的创新意义。

据介绍,近年来市中区突出“服务业强区”理念,突出“项目、企业、城区、园区”四大载体建设,全区服务业呈现出繁荣发展的良好势头。鲁南信息产业园作为市中区引进的重点招商引资项目,也是市中区第一家以

创意设计、电子商务、软件开发、创业孵化平台为主的新兴服务业项目。

据了解,鲁南信息产业园成立于2011年6月,是经枣庄市政府批准设立的高科技产业园区,是立足枣庄、面向鲁南,培育高科技企业与发展高科技产业的重要平台。

台儿庄警方一天抓获俩逃犯

本报枣庄12月25日讯(记者 徐萌) 24日,台儿庄公安分局刑侦大队远赴浙江宁波,将盗窃上网逃犯宛某抓获。25日凌晨,运河派出所的民警在巡逻过程中,又将一名寻衅滋事上网逃犯抓获。

据警方介绍,7月份以来,犯罪嫌疑人宛某伙同他人窜至台儿庄区以及周边地

区,盗窃大型运输汽车内的柴油作案10余次。

25日凌晨3时许,运河派出所民警巡逻至林园路北首时,将江苏警方上网通缉的犯罪嫌疑人解某抓获。犯罪嫌疑人解某,于10月12日伙同他人,窜至江苏省常州市驻地聚湖桥,无故将李某打致重伤后潜逃。

正看电视 地板砖突然“跳舞”

跳动大约五秒钟,房主以为地震了

本报枣庄12月25日讯(记者 崔维成) 24日晚上,市中区董先生家的地板砖突然晃动了5秒钟左右,然后20块地板砖衔接处凸了出来。董先生怀疑是当时在铺设地板砖的时候,所用的水泥里没有掺杂沙子造成的。

据董先生的妻子王女士介绍,24日晚上9点左右,她正坐在客厅看电视,突然听到响声。“那声音就像是10多只老鼠同时叫,刚开始以为是暖风机发出的响声,就赶紧把暖风机的电源

拔掉了,但是仍有响声,而且看到地上的地板砖在上下晃动,沙发也跟着动了起来,就像地震一样,可吓人了。”王女士说,地板晃动了大约5秒钟左右,起伏达到5厘米左右,两排地板砖中间凸了起来。后来王女士询问几位邻居是否也出现了地板砖凸起的现象,但是邻居们都表示没有。

25日上午,记者来到王女士家,看到客厅内两排地板砖中间明显凸起来了,比屋内其他地方的地板高出近两厘米。记者注意到,凸

出的地方大约长两米,涉及20块地板砖,用脚尖凸起的地方时,能感觉到凸出的地方往下陷,把脚拿开后,凸出的地方又鼓了上来。

董先生称,他当时就在另一个房间,但他当时并没有感觉到地板震动。董先生告诉记者,他们一家已经在这套房子内住了20年了,期间都没有出现过地板砖震动和凸起的现象。董先生怀疑,地板砖突然凸起,可能和铺地板砖时的施工有关。“地板砖是我自己铺的,铺的时候只是用水泥把地

板砖粘在地面上,水泥里没掺杂沙子和小石子。”董先生说。

从事多年房屋装修行业的刘先生告诉记者,董先生家地板砖凸起可能是由两个原因造成的。“铺贴地板砖时可能用的水泥砂浆太稀,或者没在地砖背面涂满水泥浆,使得地板砖和地面之间存在了空气,空气在里面热胀冷缩。另一个原因可能是每块地板砖之间没有留足够的伸缩缝。”刘先生建议,董先生家地板砖的情况适合重新铺设。

16亩。贵宾电话:18264200872

因移民,急卖化工厂,地址在化工园区

善山学校开展交通安全知识教育活动

为了唤起小学生的交通安全意识,培养良好的交通习惯,善山学校积极开展交通安全知识教育活动。

活动中,学校通过摆放交通安全知识展牌,发放交通安全知识小卡片等方式,让学生了解更多的交通安全知识,各班级以“安全交通,从我做起”为主题召开交通安全知识主题班会,学生们在“讲一讲”、“看一看”、“演一演”的活动中真切感受到了遵守交通法规的重要性。

通过此次活动,学生们表示:遵守交通规则要从我做起,从今天做起!(马昭升 刘守华)